



新闻热线 中国移动通信 CHINAMOBILE

1590631 0630

新浪微博: @今日威海

护幼子，母亲脸部着地摔伤

她们母子坐的摩托车追尾一辆拐弯轿车，倒地瞬间护住了孩子

本报10月15日讯(记者 吕修全) 母爱无私而伟大，在15日上午新威路亿特隆市场附近的两车追尾事故中得到充分演绎。一摩托车追尾前方一辆突然右转的轿车，摩托车上的女乘客为护住怀中的2岁男童，前扑摔倒时，没有本能地双手支地，脸部严重擦伤，男童无大碍。

“大夫，等会再给我处理吧！先给我儿子检查检查！”15日上午10点，四〇四医院急诊室内，30岁的安女士拒绝医生的“重者优先”。安女士面部多处擦伤出血，上嘴唇右侧伤口较深，血洇透了数层纱布。

此前，安女士坐丈夫骑行的摩托车，在新威路亿特隆市场附

近追尾一突然右转的轿车。安女士脸部严重擦伤，被四〇四医院救护车先行接回处置。安女士强忍伤痛，等其丈夫、朋友抱着2岁的儿子赶到医院，坚持要医生先给儿子检查。

刚满2岁的男童仅右耳部轻微擦伤，但受惊吓，大哭不止。医生仔细检查成成的头、胸腹部，

初步诊断无大碍。

“我就这么抱着成成，突然就撞车了！”安女士回忆。“我双手死死地抱着孩子，使劲儿向上抱着，担心他摔着碰着啊！”安女士双手抱住孩子摔倒，脸先着地，脸部严重擦伤，儿子被保护未摔伤。

因成成哭闹不止，医生建议

为他做脑CT检查，目的是排除脑内部受损，安女士等人同意。但随后的检查中，成成不断扭动身体，CT检查中止。到这时候，母亲安女士才接受了脸部清创止血处理。

目前，安女士及儿子在急诊观察室留观，事发24小时后，若成成身体无恙，将被允离院。

17年“老车”上路突冒烟

里程表坏了，车主都不知道跑了多少公里，保险也没有



本报10月15日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 15日，一辆桑塔纳轿车驶至西北山路旧货市场时起火。司机停车灭火，发现车载灭火器失效，是旧货市场工作人员拎出三个干粉灭火器帮他救了急。

吴先生有一台桑塔纳2000，1996年就上路行驶，里程表已坏掉，他都不知道跑了多少公里。车况差，吴先生都没上保险且很少维修保养。

15日上午10点，吴先生驾车外行至西北山路旧货市场门前，前机盖下冒黑烟，吴先生闻到了塑料焦糊味。靠边停车，吴先生找车载灭火器，掀

开前机盖扑火，竟不管用！

担心车厢起火后玻璃爆炸，吴先生抡起灭火器砸碎右后侧车窗玻璃。车头火越来越大，西北山旧货市场的三名店主拎出各家的干粉灭火器，冲到吴先生车前灭火。环翠消防北山路中队队员赶到时，火已被扑灭。

环翠消防统计，秋季车自燃发生率并不比夏季低。秋季天气干燥，空气湿度较小，易产生静电、电火花。驾驶员开空调易使车内干燥，仪表盘温度较高。老旧车连续启动点火开关时，电瓶负荷增大，老化线路容易起火。

金秋送爽 欢度重阳节

东发老年公寓老人过了一个热闹、喜庆的节日

在金秋送爽、丹桂飘香的季节，东发老年公寓迎来了又一个重阳佳节和四周岁生日。

13日上午，老人们欢聚宽敞明亮的公寓会议厅。上午9时，文艺联欢活动在源和幼儿园舞蹈《中国美》中拉开序幕，欢快的舞蹈，喜庆的旋律，愉快的氛围感染着每一位老人。现场，威海市立医院南院区的医护人员为老人们提供了免费查体、健康指导及健康讲座服务。

东发老年公寓是集老年人生活、

学习、居住、疗养、保健、康复、娱乐、休闲为一体的新型社会福利服务基地，有书画室、阅览室、棋牌室、健身房、乐器室、电脑室、手工室、心灵交流室、多功能大厅，满足了老人的物质文化和生活的需求。寓园林荫座椅、亭廊棚架、品茗闻瀑等景致让老年人体验到人与自然的完美融合。专业的护理队伍、等级厨师、营养师及医师为每一位老人提供全方位、人性化的生活保障。

专刊记者 孙芳

重阳节 不忘敬老情

东涝台小学走进东发老年公寓，弘扬尊老、敬老传统美德

10月12日，在九九来临之际，东涝台小学开展“九九重阳节，浓浓敬老情”走进东发老年公寓感恩活动，给老人们带去礼物及精彩节目，向老人们送去了节日祝福。

同学们先为老人献上亲手制作的“重阳贺卡”。接着为老人们表演了自编的舞蹈、小品、合唱、器乐演奏，

赢得了一阵阵热烈掌声。最后，在全体同唱《歌唱祖国》的歌声中，圆满结束了演出活动。同学们又分组同老人们交流，有的给老人敲背，有的给老人捶腿，有的给老人唱歌，使老人们体会到了社会、学校的关爱和温暖，享受到了重阳节的快乐。

专刊记者 孙芳



菱智V3 4.99万元起

菱智M3 5.68万元起

菱智M5 8.99万元起



只能取舍，不能兼顾？

菱智全能商务车，源于对多重需求的深度洞察，从个人到企业到事业单位。

从业务到商务到公务用车，实用兼顾体面、成本兼顾性能，真正做到商务

需求全面满足，总能选到一辆性价比最适合你的商务车。实现每一次商业运筹的左右逢源。

菱智V3 1.5L、菱智M3 1.6L，开创小排量大空间全能商务；菱智M5 D19T、2.0L、2.4L，智引高性价比全能商务。

风行汽车威海万达专营店

地址：威海市环翠区温泉镇冶口村金蚂蚁汽车城 销售热线：0631-5377567

乳山地址：乳山市青山路北首仇家洼大集南郊 销售热线：0631-6263377

荣成地址：荣成市南山中路19号

销售热线：0631-3699111

招销售顾问